[laHeIbHble NpuBOAbI
TexHnyeckme XxapakTepucTuku

Mo Bonpocam npoaax 1 noaaepxku odpaLlanTech:

Anmartbl (7273)495-231 KasaHb (843)206-01-48 HoBoky3HeLk (3843)20-46-81 CmoneHck (4812)29-41-54
ApxaHrenbck (8182)63-90-72  KanunuHrpap (4012)72-03-81 HoBocubupck (383)227-86-73 Coum (862)225-72-31
ActpaxaHb (8512)99-46-04 Kanyra (4842)92-23-67 Owmck (3812)21-46-40 CraBponosb (8652)20-65-13
BapHayn (3852)73-04-60 Kemepogo (3842)65-04-62 Open (4862)44-53-42 CypryT (3462)77-98-35
Benropop (4722)40-23-64 Kupos (8332)68-02-04 OpeHbypr (3532)37-68-04 Teepsb (4822)63-31-35
BpsHck (4832)59-03-52 KpacHogap (861)203-40-90 MMeH3a (8412)22-31-16 Tomck (3822)98-41-53
Bnagueoctok (423)249-28-31  KpacHosipck (391)204-63-61 Mepmb (342)205-81-47 Tyna (4872)74-02-29
Bonrorpag (844)278-03-48 Kypck (4712)77-13-04 PocrtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15  TromeHb (3452)66-21-18
Bonoraa (8172)26-41-59 Nvneuk (4742)52-20-81 Ps3aHb (4912)46-61-64 YnbsHoBCK (8422)24-23-59
BopoHex (473)204-51-73 MarHuToropck (3519)55-03-13 Camapa (846)206-03-16 Ydha (347)229-48-12
ExatepuH6bypr (343)384-55-89  Mocksa (495)268-04-70 Cankr-MeTepbypr (812)309-46-40  Xabaposck (4212)92-98-04
MBaHoBo (4932)77-34-06 MypmaHck (8152)59-64-93 Capartos (845)249-38-78 YensbuHck (351)202-03-61
WxeBck (3412)26-03-58 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41  Cesactonons (8692)22-31-93 Yepenosel (8202)49-02-64
WpkyTck (395)279-98-46 Hwknuin Hosropog (831)429-08-12 Cumdeponons (3652)67-13-56 fApocnaens (4852)69-52-93

Poccus (495)268-04-70 Kupruans (996)312-96-26-47 KasaxcraH (7172)727-132
apx@nt-rt.ru || https://azpneumatica.nt-rt.ru/


mailto:apx@nt-rt.ru
https://azpneumatica.nt-rt.ru/

attuatori da pannello

actuators for panel mounting

Foro per montaggio a pannello
pUIsante prOtetto con asola antirotazione
protected push button , o
Panel mounting hole with antirotation
feature
codice colori standard
code standard colours
PR1/NRB R0OSSO, NERO e BIANCQ (furniti' as'sie.me nel kit)
red, black and white (supplied in kit)
® | seguenti colori sono disponibili ordinandoli in aggiunta al kit standard
The following colours can be ordered separately
codice colore codice colore
code colour code colour
DCV1 VERDE /green/ DCN1 NERO /tlack/
DCG1 GIALLO /yeflow] DCR1 ROSSO /red/
DCA1 AZZURRO flight blue]
DCB1 BIANCO /white
1+5 1M
I ﬁ
] . | i
o ] &’
< i, Q
N ey ]
e S '
2 HUEB
Al
. 2T
fungo 040
040 mushroom 24
i
—J
] _—
codice descrizione colore ;! o
code description colour 1 g
PF2/40 monostabile assiale /axia/ mono-stable/ ROSSO /red/ % _—
PF1/40 monostabile assiale /axial mono-stable] NERO /black] 1 v
PFB2/40 shlocco a rotazione /turn to unlock/ ROSSO /red/

32



attuatori da pannello

actuators for panel mounting

fungo 060 31
060 palm

A
!

JUOLUul
|
~_
260

codice descrizione colore

code description colour
PFBA2 oscillante /muiti-directional] ROSSO fred/
PFB2/60 shlocco a rotazione /turn to unlock/ ROSSO fred/

selettore a chiave

key selector
48
i —
]
]
2 |5 O
.
Q = L
]
| —
codice funzione posizione di estrazione chiave
code function position to pull the key out
SSC/CD-V 0 1 solo centrale fonly in central position]
SSC/CD-Z 0 1 ambedue /both positions/
SSCIE-V 2 0 1 | solo centrale /only in central position]

33



attuatori da pannello

actuators for panel mounting

selettore leva corta

short lever selector
- 26 _
codice colore funzione
code colour function —
A
$S1/CD NERO 0 1 i
black ] e
NERO = )
SS1/CD-R back 0+—1 ] o
SS1E NERO 1 5 g 4 = !
black
SS1/E-RC NERO 201
black
selettore leva lunga
long lever selector
- 26 _
codice colore funzione —
code colour function :|
NERO ]
SSP1/CD back 0 1 j
NERO ] o
SSP1/CD|R back 0+—1 ] ™
NERO —
SSP1JE Hack 2 0 1
sSP1ERc |  NERO 201
black
Materiale Materiale plastico ad alte prestazioni
Material High performance plastic material
Grado di protezione
Protection degree IP 55
Corrispondenza alle norme EN 6094751 VDE 0660  IEC 9475
According to norms
Temperatura di esercizio max +55°C

Temperature range

Durata meccanica
Mechanical life time

500000 manovre /actuations]

34




attuatori da pannello

actuators for panel mounting

interruttore elettrico NC —
NC electric switch

CODICE DI ORDINAZIONE

ORDER CODE
corrente nominale 45A rated current
) ) 230V AC
voltaggio nominale 50/60 Hz rated voltage
tensione di isolamento 250V ~ rated insulation voltage
corrente nominale termica 12A rated thermal current
grado di isolamento IP IP 40 IP protection degree

interruttore elettrico NA
NO electric switch

CODICE DI ORDINAZIONE

ORDER CODE
corrente nominale 45A rated current
voltaggio nominale 230V AC rated voltage
o9 50/60 Hz v
tensione di isolamento 250V ~ rated insulation voltage
corrente nominale termica 12A rated thermal current
grado di isolamento IP IP 40 IP protection degree

These NC and NO switches can be assembled with actuators for panel
mounting, individually or even in combination with a pneumatic
microvalve.

Schema di assemblaggio

Assembling scheme

Questi interruttori NC e NA possono essere assemblati con gli

attuatori da pannello, singolarmente o anche in combinazione con

una microvalvola pneumatica. l

35



microvalvole

microvalves

08.341.4

3/2 NC attacchi filettati G1/8” (laterali),
interfaccia per attuatore da pannello

32 NC G1/8” threaded ports (on the side),
actuator adaptor for panel mounting

N

I

Kt

[o)
I JEmel 5 [ |
" I
O 3
R T
KB Y
~7 ! !
10 co_“ 32
— - 0 — -
A
A
N~
N
!
A
™
N

La valvola & venduta senza attuatore da pannello, facilmente reperibile sul mercato.

E una valida ed economica alternativa per la ricambistica.
The valve is sold without actuator for panel mounting. The actuator can be easily found on the
market. It is a realiable and cheap alternative as spare part.

36



microvalvole

microvalves

305 LL-03.011.4

M12x0.75

. g . u
3/2 NC attacchi filettati M5 7
leva in testa bistabile 2
scarico non convogliabile !
materiale corpo: ottone nichelato L1 ch. 15
3/2NC M5 threaded ports =)
bi-stable lever A T 7o)
exhaust port without thread o =
body material: nickel plated brass () g gezs
as < o o
Pressione di esercizio: 0 ... 10 bar N 1 o
Working pressure: 0 ... 10 bar () T N
=== 7]
12 5.8
20
03 024 4 2—0 M12x0.75
- - - 4{
3/2 NC attacchi filettati M5, corpo prolungato =
leva in testa bistabile 2
scarico non convogllahlle_ [4 ch. 15
materiale corpo: ottone nichelato 1 o
32 NC M5 threaded ports, longer valve body ~ . 0
bi-stable lever S ' =
exhaust port without thread o s _-_?
body material: nickel plated brass () o B
™ w
o ©
Pressione di esercizio: 0 ... 10 bar N -
Working pressure: 0 ... 10 bar . : 4
O SRR R
12 5.8
20
03 044 4 2_0 M12x0.75
. g . B
3/2 NC attacchi filettati M5 7
leva in testa bistabile 3 2
scarico convogliahile M5 u ch. 15
materiale corpo: ottone nichelato ;1 = o
3/2NC M5 threaded ports ‘ s T =
bi-stable lever 3 PR I |
exhaust port with thread M5 -€)- 3 S
body material: nickel plated brass < FTTAT ©
I R <
1 o PR Al
Pressione di esercizio: 0 ... 10 bar ) ' g
Working pressure: 0 ... 10 bar <> = == L
12 5.8
20

37



microvalvola con maniglia

microvalve with handle

55.5

128

08.306.4

Maniglia con una microvalvola a
otturatore 3/2 NC. La maniglia &
fornita in kit semiassemblato.
Handle mounted with one 3/2 NC
poppet microvalve. The handle is
supplied in half-assembled kit.

08.307.4

Maniglia con una microvalvola a
otturatore 3/2 NA. La maniglia &
fornita in kit semiassemblato.

Handle mounted with one 3/2 NO

poppet microvalve. The handle is
supplied in half-assembled kit.

55.5

131

08.209.4

Maniglia con due microvalvole a
otturatore 3/2 NC. La maniglia &
fornita in kit semiassemblato.

Handle mounted with two 3/2 NC

poppet microvalves. The handle is
supplied in half-assembled kit.

08.335.4

Maniglia con due microvalvole a
otturatore 3/2 NA. La maniglia &
fornita in kit semiassemblato.

Handle mounted with two 3/2 NO

poppet microvalves. The handle is
supplied in half-assembled kit.

Attacchi
Ports

automatici tubo 04

Diametro nominale
Nominal orifice

Portata nominale a 6 bar, Ap 1 bar
Nominal flow rate at 6 bar, Ap 1 bar

Temperatura di esercizio

Materiali

max +60°C
Temperature range
Pressione di esercizio 2...10 bar
Working pressure 0.2.. 1 MPa
Fluido Aria filtrata 50 con o senza lubrificazione

Fluid

50u filtered, lubricated or non lubricated air

Corpo valvola: alluminio 113
Molle: INOX

Guarnizioni: NBR
Parti interne: ottone 0T58
Maniglia: materiale plastico antiurto

38

Materials

Valve body: aluminium 115

Springs: stainless steel

Seals: NBR

Internal parts: brass 0T58

Handle: shock resistant plastic material



Mo Bonpocam npoaax 1 noaaepxku odpalanTech:

Anmartbl (7273)495-231 KasaHb (843)206-01-48 HoBoky3HeLk (3843)20-46-81 CmoneHck (4812)29-41-54
ApxaHrenbck (8182)63-90-72  KanunuHrpap (4012)72-03-81 HoBocubupck (383)227-86-73 Coum (862)225-72-31
ActpaxaHb (8512)99-46-04 Kanyra (4842)92-23-67 Owmck (3812)21-46-40 CraBponosb (8652)20-65-13
BapHayn (3852)73-04-60 Kemepogo (3842)65-04-62 Open (4862)44-53-42 CypryT (3462)77-98-35
Benropop (4722)40-23-64 Kupos (8332)68-02-04 OpeHbypr (3532)37-68-04 Teepb (4822)63-31-35
BpsHck (4832)59-03-52 KpacHogap (861)203-40-90 MMeH3a (8412)22-31-16 Tomck (3822)98-41-53
BnagueocTok (423)249-28-31  KpacHosipck (391)204-63-61 Mepmb (342)205-81-47 Tyna (4872)74-02-29
Bonrorpag (844)278-03-48 Kypck (4712)77-13-04 PocrtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15  TromeHb (3452)66-21-18
Bonoraa (8172)26-41-59 Nvneuk (4742)52-20-81 Ps3aHb (4912)46-61-64 YnbsHoBCK (8422)24-23-59
BopoHex (473)204-51-73 MarHuToropck (3519)55-03-13 Camapa (846)206-03-16 Ydha (347)229-48-12
ExatepuH6bypr (343)384-55-89  Mocksa (495)268-04-70 Cankr-MeTepbypr (812)309-46-40  Xabaposck (4212)92-98-04
MBaHoBo (4932)77-34-06 MypmaHck (8152)59-64-93 Capartos (845)249-38-78 YensbuHck (351)202-03-61
WxeBck (3412)26-03-58 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41  Cesactononsb (8692)22-31-93 Yepenosel (8202)49-02-64
WpkyTck (395)279-98-46 Hwknuin Hosropog (831)429-08-12 Cumdeponons (3652)67-13-56 fApocnaens (4852)69-52-93

Poccus (495)268-04-70 Kupruans (996)312-96-26-47 KasaxcraH (7172)727-132
apx@nt-rt.ru || https://azpneumatica.nt-rt.ru/


mailto:apx@nt-rt.ru
https://azpneumatica.nt-rt.ru/



